



# Referat onlinebestyrelsesmøde

## 5. december 2022

### Deltagere

Bertine Davelaar  
Jytte N. Madsen  
Asge Nilsson  
Jennifer Jørgensen  
Thomas Rasmussen  
Brit Andersen

### Afbud

Heidi M. Søndergaard

### Referent

Asge Nilsson

### Godkendelse af referatet fra forrige bestyrelsesmøde

Godkendt efter et par små korrigeringer.

### Konstituering af bestyrelsen

Formand: Bertine Davelaar

Næstformand: Thomas Rasmussen

Sekretær: Asge Nilsson

Medlem: Jennifer Jørgensen

Medlem: Brit Andersen

Medlem fra Region Øst: Heidi M. Søndergaard

Asge samler informationer sammen og får det sendt til Niels så den nye konstituering kan komme på hjemmesiden.

### Nedsætning af udvalg

Udvalgene er egentlig mest bare blevet fyldt ud fordi det står i vedtægterne at vi skal have de her udvalg. Men det vil være en god ide at gøre udvalgene mere synlige, og evt også på sigt få nogle medlemmer udenfor bestyrelsen med i udvalgene. Og derved også få brugt udvalgene noget bedre.

### Stambogsudvalg

Bertine, Thomas og Jytte

### Arrangementsudvalg

Bertine, Thomas, Jennifer og Brit

### Markedsføringsudvalg

Asge, Jennifer og Brit

### Økonomiudvalg

Johannes, Bertine og Asge



## Meddelelser fra formanden

### Opdatering ang. registreringer på VIRK.dk mm

Der har været en del forskelligt bøvl med personskifter i bank, især i forhold til kassererskiftet, men også i forhold til forskellig oprettelse på VIRK.dk. Der burde laves en form for køreplan omkring dette, så det altid er overskueligt for de næste,

### Stegstedgårds Alberto - materialprøve godkendelse af bestyrelsen

Vi har haft dette op flere gange, og har søgt vejledning ved SEGES. På baggrund af deres vejledning har vi godkendt prøven.

### Første fysiske bestyrelsesmøde

Vi afholder fysisk bestyrelsesmøde d 21. januar, Asge undersøger mulighed for hvor vi kan holde det.

### Opsigelse af medlemskab af Hippologisk Selskab Vilhelmsborg

Udsat til et senere tidspunkt

## Meddelelser fra Stambogsudvalget (Bertine, Thomas og Jytte)

### Nyt fra stambogs udvalget og Landsudvalget for heste

Jytte og Bertine har været til stambogsudvalgsmøde, og der har været lidt forskellige emner oppe, bla. CHR-registrering, besigtigelses APP og ny hestedatabase.

### Hestekongres 28. januar 2023

Hestekongressen finder sted en gang om året i Fredericia og er for alle der har interesse, og som derfor kan købe billet. Foreningen har to fribilletter, og hvis der er flere fra bestyrelsen der ønsker at deltage, betaler foreningen for disse. Bertine står for at modtage tilmeldinger fra bestyrelsen.

Vi har foreslået emner som fx gendiversiteten i små avlspopulationer, med stor brug af samme hingste, og sådan noget som forskellige genvarianter.

### Svar til England ang. Holland

Jytte er i gang med at lave et svar, og har sendt til Majken Holm fra SEGES for at få det læst igennem, da der er utroligt mange regler der skal tages højde for på EU-niveau. Jytte får lavet det endelige udkast når hun får svar fra Majken, så vi kan godkende det, og få det sendt afsted.

## Meddelelser fra Arrangementsudvalg (Bertine, Thomas, Jennifer og Brit)

### Generalforsamling

- Evaluering
- Forslag til generalforsamling 2023.

Udsat til et senere tidspunkt



### Hingstekåring

- Dommere
- Sted
- Ansvarlige

Udsat til et senere tidspunkt

### Dommerseminar

Udsat til et senere tidspunkt

### Meddelelser fra Markedsføringsudvalg (Asge, Jennifer og Brit)

#### Hjemmesiden

- Vi skal igang med selv at kunne opdatere de lette ting på siden
- Bestyrelsesposter med info
- Hjemmesiden udvides: pris 300 oven i det nuværende beløb.

Udsat til et senere tidspunkt

### Rosetten

- Overrækkelse af præmier til vinderne.
- Kontrol af medlemskab

Udsat til et senere tidspunkt

### Nyhedsbrev

- Emner og ansvarlige

Nyhedsbrevet skal sendes ud inden jul. Bertine og Asge er tovholdere på dette.

### Meddelelse fra kasseren om foreningens økonomi

Udsat til et senere tidspunkt

### Regionerne

#### Region øst

- Status
- Problematik omkring for få tilmeldinger

#### Vest

- Stævne

Udsat til et senere tidspunkt

### Evt.

intet at bemærke